NToroebin TeCcT NO MaTeMaTUuke
3a 4 Knacc ¢ oTBeTamMmu

[Ins npoBepku 3HaHMW no npegMeTy MaTeMaTumka ynobHO Mcnonb3oBaTb
rotoBble COOPHUKM 3apgaHMM M BonNpocoB. WToroBb TecT Mo
MaTeMaTuMke 3a 4 Knacc C OTBeTaMuM NOMoOXeT ObICTPO NpPoBEeCcTM ayauT
Yy WKOJSIbHUKOB.

1 BapuaHT

Al. YKaxu, CKONbKO OecATKOB B yucne 370 280.
1) 8

2) 80

3) 37 028

4) 28

A2. YKaxu HauMeHbllee nNATM3HAYHOE 4YUCNO, KOTOPOE MOXHO
3anncaTtb, ucnonb3yd uugpsl 5, 0, 8, 1, 6 TONMbBKO NO OQHOMY pa3y.

1) 51 068
2) 10 568
3) 68 150
4) 15 680

A3. YkKaxu npoussepeHune yucen 120 n 80.

1) 9600
2) 960
3) 8600
4) 2000

Ad. YKaxum 4YacTHoe uyucen 3204 wn 4.

1) 81
2) 701
3) 1208


https://free-test.ru/itogovyj-test-po-matematike-za-4-klass-s-otvetami/
https://free-test.ru/itogovyj-test-po-matematike-za-4-klass-s-otvetami/

4) 801

A5. OTMeTb Ha3BaHMe apuPMeTM4YeCKOro [OenucTBuUA, KOTopoe
BLINONMHAETCA MNOCAE€OHUM B BbipaXeHUMN.

(1750 - 850) : (480 + 420) - 12

1) cnoxenue
2) BblYMTaHUE
3) YMHOXeHue
4) penenue

Bl. Ykaxu oTBerT.

CkopocTb camMonéta 900 kM/4. CKONbKO KWIIOMETPOB OH MNpoOneTUT 3a
30 MuH?

1) 2700 k™M
2) 450 kMm
3) 300 kM
4) 270 KM

Cl. Ykaxu oTtBerT.

JlecHMK npowén 10 KM cO CKOPOCTbW 5 KM/4Y. CKO/IbKO BpPEMEHW 3aHA
BeCb MNyTb, €C/IN JIECHUK OCTaHaB/iMBasnCaA Ha OTObIX 2 pa3a no 10
MUHYT, BKJIlO4AsA OTObIX?

1) 2 4

2) 1 4y 20 MuH

3) 1 4 40 MuH

4) 2 4 20 MuH

2 BapuaHT

Al. YKaxu, CKO/NbKO BCero coTteH B yucne 406 150.

1) 50
2) 40
3) 61



4) 4061

A2. Ykaxu Haunbonbwee nNATM3HAYHOE YUCNO, KOTOPOE MOXHO
3anucaTtb, ucnonb3ys uuépel 0, 4, 2, 8, 5 ToNbkKO NO OgHOMY pas3y.

1) 85 420
2) 20 458
3) 84 520
4) 85 204

A3. YKaxu npou3ssepeHue 4yucen 150 un 30.

1) 45 000
2) 4500

3) 84 520
4) 85 204

A4. YKaxu 4acTtHoe 4yucen 4914 wn 7.

1) 72
2) 27
3) 702
4) 207

A5. OTMeTb Ha3BaHuMe apupMeTM4yeCcKOro pOenmcTBua, KoOTopoe
BHIMONHAETCA NOC/AEeQHUM B BbipaXeHuwu.

(630 - 522) - (164 + 36) : 100

1) cnoxeHue
2) BblYMTaHMUE
3) YyMHOXeHue
4) penexue

Bl. YkKaxu oTBerT.

ABTOMawnMHa eneT nNo KONbLEBOW [OOpore Co CKOpPOCTbiw 130 KM/\.
CKONMbKO KWJIOMETPOB OHa MNpoe3xaeT KaxAable nonyaca?

1) 56 kM
2) 65 KM



3) 260 kM
4) 13 kM

Cl. Ykaxu oTtBerT.

Typuctel npownun 12 KM CO CKOPOCTbi 4 KM/4Y. Ha oTAObIX OHM
OCTaHaBnuMBanucb 2 pa3sa no 15 MuH. CKONbKO BpPEMeHU 3aHAN BecCb
nyTb, BK/WYasa OTObIX?

1) 3 4

2) 2 4 30 MuH
3) 3 4 30 MuMH
4) 1 4 15 MuH

OTBeThl Ha UTOroBbiM TECT NO MaremMaTuke 3a 4 Knacc
1 BapuaHT
Al-3

A2-2

A3-1

A4-4

A5-3

B1-2

Cl-4

2 BapuaHT
Al-4

A2-2

A3-2

A4-3

A5-4

B1-2

Cl-3



